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logement social
Question écrite n° 45772

Texte de la question

Le logement social est une priorité du Gouvernement. Néanmoins, force est de constater que la dotation
attribuée pour l'année 2000 au profit du département des Deux-Sèvres, au titre des prêts locatifs à usage social,
ne permet pas de prendre en compte, la totalité des besoins. Les crédits attendus, sont en forte diminution (- 2
millions de francs). Ils vont permettre la construction de seulement 158 logements. Sur cette enveloppe de
crédits, 122 logements sont d'ores et déjà affectés à la communauté d'agglomération de Niort. Il reste donc 36
logements pour couvrir l'ensemble des besoins des autres bassins d'habitat du département. Le Nord Deux-
Sèvres est naturellement dans ces conditions, fortement pénalisé. Des opérations dont les permis de construire,
appels d'offres et attributions des marchés aux entreprises, ont d'ores et déjà été réalisés, se trouvent purement
et simplement, arrêtées. De nombreux maires ruraux ont fait part de leur légitime colère. Au regard des besoins
exprimés, et confirmés par les études de programmation PLH ou PIHR, réalisées ou en cours, M. Dominique
Paillé demande à M. le secrétaire d'Etat au logement qu'il attribue dans les meilleurs délais, une enveloppe
suffisante de crédits supplémentaires aux Deux-Sèvres pour répondre aux demandes urgentes de logements
locatifs à usage social.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire attire l'attention sur l'insuffisance, par rapport aux besoins, des dotations attribuées
au département des Deux-Sèvres en matière de crédits de prêt locatif à usage social (PLUS). La programmation
des crédits d'aide à la pierre est totalement déconcentrée. Ainsi, il appartient au préfet de région de répartir les
crédits dont il dispose, en fonction des besoins, entre les départements de sa région. Un réexamen des
situations régionales sera effectué au cours de l'été aboutissant, si c'est nécessaire, à un ajustement des
dotations en tenant compte des performances d'engagement de ses dotations par chaque région.
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